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DVOSTRUKO MEĐUNARODNO PRIZNANJE ZA FILM „ZAGREB – ALL 
INCLUSIVE“ 

Zagreb, 25. ožujka 2025. - Promotivni film Turističke zajednice grada 
Zagreba (TZGZ) -  „Zagreb – All Inclusive“, osvojio je dvije prestižne nagrade 
na međunarodnim festivalima turističkog filma – „Golden Star“ u Berlinu i 

„Silver Award“ u Japanu. 

Tako je, na Međunarodnom festivalu turističkog filma „Das Goldene Stadttor“, koji 
se održava u sklopu vodećeg svjetskog turističkog sajma ITB Berlin 2025, film 
„Zagreb – All Inclusive“ osvojio je 1. nagradu „Golden Star“ u kategoriji „City 
International“. Ova nagrada dodjeljuje se najboljim promotivnim filmovima koji na 

poseban način promoviraju gradove i njihovu turističku ponudu, a Zagreb je ovim 
priznanjem još jednom istaknut kao destinacija koja uspješno spaja tradiciju, kulturu 

i suvremeni urbani duh. 

Samo nekoliko dana kasnije, još jedno veliko priznanje stiglo je iz Japana – na 
Japan World’s Tourism Film Festivalu (JWTFF) 2025, održanom u Maniwi, film 
„Zagreb – All Inclusive“ osvojio je „Silver Award“ u kategoriji „Cities“. Ovaj 
festival okuplja najbolje turističke filmove iz cijelog svijeta, a stručni žiri nagradio je 
kreativnost, emotivnu snagu i autentičnost kojom film prikazuje ljepotu Zagreba. 

Ovom prilikom direktorica TZGZ, Martina Bienenfeld, je izjavila: „Dvostruko 

međunarodno priznanje potvrđuje da Zagreb uspješno koristi suvremene medijske 
formate kako bi se predstavio globalnoj publici. „Zagreb – All Inclusive“ nije samo 
turistički film – to je priča o gradu koji nudi iskustva za svakoga, bilo da je riječ o 
kulturi, gastronomiji, povijesnim znamenitostima ili urbanom životnom stilu. 
Osvojene nagrade dodatno potvrđuju prepoznatljivost Zagreba na svjetskoj 
turističkoj sceni te motiviraju daljnji razvoj kreativnih projekata u promociji 

destinacije.“ 

Film je režirao Filip Mojzeš, uz pjesmu našeg proslavljenog autora Ive Robića, a 
može se pogledati na: https://www.youtube.com/watch?v=j-iR8UJxzmU  
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